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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TREZE DE
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia treze do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 06/02/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em
votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento nº 2/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que
requer Moão de Pesar pelo falecimento da senhora "Arlete Marçal Siqueira"; 2) Requerimento nº 5/2023 de
autoria da Vereadora Profª Marly Nogueira requer Moção de Congratulação ao Senhor Heleno Florêncio da Silva;
3) Requerimento nº 6/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza, que requer Moção de Congratulação ao Dr.
Jamal Mohamed Salém; 4) Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria do Vereador Vilmar Vendruscolo que denomina
de Geraldo Mochi o auditório do centro de eventos Ubirajara Gonçalves de Lima, Bairro Piracema, Coxim-MS; 5)
Projeto de Lei nº 04/2023 de autoria da Vereadora Profª Marly Nogueira que institui o dia 20 de novembro - Dia
da Consciência Negra - como feriado municipal, no município de Coxim-MS; 6) Projeto de Emenda a Lei
Orgânica nº 01/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que acresce o inciso XIII ao art. 209 da Lei Orgânica
Municipal e dá outras providências; Coautores do projeto: Prof.ª Marly Nogueira, William Meira e Jefferson Aislan;
4) Indicações nº 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 e 32/2023; 5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Abilio Vaneli: 1) Solicita ao Sr.
Prefeito Edilson Magro e a Secretária de Educação Márcia Gonzalez, valorização salarial dos professores de
apoio, devido a uma enorme discrepância entre a qualificação desses profissionais e aquilo que recebem pelos
seus trabalhos; Indicação feita em parceria com a Vereadora Profª Marly Nogueira e com a soma do Vereador
William Meira; 2) Solicita ao Prefeito Edilson Magro e ao Secretário de Saúde Flávio Dias, concessão de
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de adicional e de gratificação salarial para as Vacinadoras da rede municipal de saúde, em razão do importante
trabalho realizado por essas profissionais; Vereadora Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretária de Educação,
Márcia Gonzalez, esclarecimentos quanto ao fato de não ter sido disponibilizado novos matérias escolares e
didáticos para as creches e escolas, uma vez que a disponibilidade desses materiais é imprescindível para a
realização das atividades dos professores e alunos; 2) Solicita a Secretária de Educação, Márcia Gonzalez e ao
Coordenador de Transporte Rural, Edson Simões, melhorias no atendimento ao público que faz uso do
transporte coletivo rural, devido constantes queixas de não atendimento e respostas aos seus problemas usando
os canais de comunicação oferecidos; Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita ao Secretário de Obras, o patrolamento
e encascalhamento na Rua nº 04 do Bairro Vale do Taquari; 2) Solicita seja colocado areia no parque infantil da
Escola William Tavares e também no Parque da Silviolândia; 3) Solicita que seja enviado uma patrola ao
Assentamento Nossa Senhora Aparecida para a realização de manutenções pois a via não está oferecendo a
devida acessibilidade a um portador de necessidades especiais que depende de uma cadeira de rodas para a
sua locomoção. Somou ao pedido o vereador João do Posto; Vereador Marcinho Souza: 1) Solicita ao Secretário
de Desenvolvimento, Sérgio Alexandre, providências quanto as lâmpadas queimadas no Estádio Municipal André
Borges de Coxim-MS, uma vez que a falta de iluminação impossibilita a prática desportiva no período noturno;
Vereador Zanon Lamunier: 1) Solicita ao Prefeito de Coxim, o Sr. Edilson Magro, que examine o contrato de
concessão com a Tv Morena , uma vez que o sinal da mesma se encontra fora do ar; 2) Solicita a Supervisora da
Unidade local da Energisa, a Srª Jaqueline Belizário, estudos técnicos sobre a realização do rebaixamento da
rede elétrica de baixa e alta tensão da Região do Barranco Vermelho pra frente do Córrego do Ribeirão próximo
a Xibóca, pois a falta dessa adequação impossibilita o acesso a energia elétrica por parte dos moradores
daquela localidade; 3) Solicita ao Secretário de Obras, o Sr. Ivaldo Lopes, o patrolamento das vias do
Assentamento do Córrego da Pedra. O Vereador Flávio Duarte somou a esta proposição; Vereador João do
Posto : 1) Solicita ao Secretário de Obras, o envio da equipe de tapa-buracos para realizar a manutenção das
ruas da Praça do Pequi; 2) Reiterou pedido do Vereador Flávio Duarte, quanto a manutenção das vias que dão
acesso ao Assentamento Nossa Senhora Aparecida. 3) Solicita ao Secretário de Obras, a manutenção das vias
que dão acesso ao Assentamento Triunfo, região do Zanatta, fazenda Orrilha e região do Cachoeirinha 4) Solicita
ao Secretário de Obras, que faça a retirada do saibro despejado nas ruas do Bairro Olívio Kohl, uma vez que os
moradores estão se queixando de tal situação; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o
sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações
mediante permuta, os seguintes Vereadores:, Jefferson Aislan, João do Posto, Marcinho Souza, Marly Nogueira,
Vilmar Vendrusculo, William Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari ,
Carlos Henrique e Flávio Duarte . ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1)
Requerimento nº 2/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que requer

Moção de Pesar pelo falecimento da senhora "Arlete Marçal Siqueira"; 2) Requerimento nº 5/2023 de autoria da
Vereadora Profª Marly Nogueira requer Moção de Congratulação ao Senhor Heleno Florêncio da Silva; 3)
Requerimento nº 6/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação ao Senhor
Dr. Jamal Mohamed Salém. As matérias acima mencionadas foram aprovadas por unanimidade de votos, de
forma simbólica, pelo Plenário. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
Não havendo vereador interessado em fazer o uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos,
convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia 15 de fevereiro, às 08:00 horas e declarou
encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura,
discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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